

体坛花木兰
谁说女子不如男 1



这样的机翼行走你敢玩吗?
英国奥运体操高低杠铜牌得主
推迟宴会去玩“高空平衡木”

伦敦奥运会结束后,中国的奥运冠军们忙着出席各种表彰、奖励、总结会,一度偏离了运动赛场;在奥运会上拿到体操高低杠铜牌的27岁英国名将贝斯·特威德尔却另辟蹊径,为了完成挑战高空极限运动的愿望,她特意把家乡安排的欢迎会推迟了一个月。

伦敦奥运会是贝斯参加的第三届奥运会,这枚铜牌也是英国女子体操在奥运会上的新突破,因此贝斯的老家切斯特(英国西北部著名小镇)还决定用“贝斯·特威德尔”为一条街命名。“我知道,家乡人民都在等着我回去,他们准备了一场盛大的Party(宴会)迎接我回去,但是没办法,我必须要先做一件自己一直以来都很想做的事。”

这件事就是在高空飞行的飞机机翼上玩“高空平衡木”。在英格兰格洛斯特郡赛伦斯特镇附近的RFC机场,仅用一套安全绑带,贝斯就把自己送上了天。在飞机飞行过程中,贝斯试着在机翼上走动,飞机还一度成倒挂状,她却丝毫不在意。“这简直太神奇了,前一分钟,我还站在地上,现在,我居然到了半空中。在空中,我还可以看到我的家乡。”贝斯说,伦敦奥运会后,自己最想做的是挑战各种高难度的极限运动,“这几天,我尝试过滑冰,下周还要去上滑雪板的课,明年,我想试试高空跳伞……总之,任何刺激的运动,我都想玩个遍。”

贝斯说自己不会参加下届奥运会,但她不会那么快就离开体操。“至少明年,我还会坚持训练,所以我仍旧是个体操运动员。我要让更多孩子爱上体操,让他们知道,每个人都有机会达到我的高度。”

贝斯挑战极限运动的举动,引发了英国网民的热烈讨论:“贝斯是我见过的最亲民的偶像,不过这运动看上去有点吓人。”“我觉得贝斯像彼得·潘一样飞起来了,真佩服她有这勇气,希望她将来能参加更多极限运动……” 殷佩琴



这哥也很传奇
残奥四朝元老
曾是恐怖分子

站在残奥舞台上的人,大多都有一段传奇的经历,而55岁的西班牙老哥塞巴斯蒂安·罗德里格兹,绝对算是传奇中的传奇。如今在残奥会上争金夺银笑容灿烂又温和的他,年轻时竟然是某极端组织成员,从事过谋杀、爆炸袭击等恐怖活动,并因此被判刑84年。

伦敦当地时间周日,在伦敦残奥会男子200米自由泳S5级中,塞巴斯蒂安·罗德里格兹获得第二名,这已经是这位残奥“四朝元老”获得的个人第14块奥运奖牌。

他曾是负责暗杀的恐怖分子 罗德里格兹的经历,传奇得像在拍电影。28岁前他效力于西班牙极端左翼组织,1985年,因为涉嫌谋杀西班牙商界领袖法埃尔·帕都拉,以及参与多起爆炸袭击而被捕。当时,法官给出的判决是监禁84年。

不知怎样的机缘,罗德里格兹从33岁时开始绝食,在监狱里长达432天几乎没有正常进食,长期的营养不良让他失去了双腿——没有知觉、瘫痪。这也竟然成为他人生的转折点,因为健康原因,罗德里格兹被提前释放,这距离他进入监狱还不到10年。

走出监狱后,罗德里格兹在接受康复训练时,爱上了体育运动,尤其爱上了游泳,并以残奥会为自己人生的新航道。

他的5块金牌差点一点被没收

2000年悉尼残奥会,43岁的罗德里格兹开始了自己残奥会的处子秀。惊艳登场的他状态非常出色,包揽了5个项目的金牌,并打破了四项世界纪录,绝对算得上“无腿飞鱼”。

参加残奥会前,罗德里格兹感觉到自己曾经背景并不光彩,他隐瞒了自己的残疾原因,向组委会申报时,他写的是车祸。轰动性地夺得5块金牌后,媒体的多篇报道和深度挖掘,还是让他的“曾经”见了天日,当时还引起一场不小的风波,许多人都认为他的暴力经历和奥林匹克精神不符,呼吁悉尼残奥会收回金牌。

不过,悉尼残奥会和西班牙政府的坚持,让他保住了金牌,而这位回头的浪子,也用持续不断的努力,以及诚恳的态度,赢得了宽容。

在雅典和北京两届残奥会上,罗德里格兹又斩获7枚奖牌。来到伦敦后,他已收获了男子200米自由泳S5级和50米自由泳S5级两枚银牌,个人残奥奖牌总数已达14枚。接下来,他还将参加50米自由泳、4x100米自由泳接力和100米自由泳。 据《华西都市报》

体坛花木兰
谁说女子不如男 2

四分卫是一支美式橄榄球队里最重要的角色,是进攻的主导和灵魂,通常站在中锋的后方一码处。他需要有准确的传球技巧,要能迅速地闪避防守球员的擒抱,要能稳当地将球交给跑锋,必要时还得替队友做阻挡,还要在发球前看出对方的防守战略并利用“喊暗号”的方式来决定进攻的策略。因此,成为一名出色的四分卫是非常受人尊敬的。



男人的地盘我也要闯
17岁女生打入校橄榄球队

美国当地时间8月24日,佛罗里达州正在进行的一场平凡无奇的高中生橄榄球比赛,却产生了一层非凡的意义。

在这场比赛的最后时刻,农园高中换上了17岁的四分卫艾琳·迪梅格里奥。虽然艾琳上场时,球队已经以31:14大比分领先,而且在上场时,她也没有惊人的表现,在2分43秒的上场时间里,她只是指挥球队前进了几码,传了两个“象征性的”球——但这些足以改变历史了,原因只有一个——艾琳是个姑娘。

尽管只是在“垃圾时间”上场,但艾琳成为佛罗里达州历史上首个以四分卫身份参加橄榄球比赛的女高中生。“从很小的时候,我就期望有一天能站在这片赛场上。我做到了,证明自己可以,完成了梦想。”

据史料记载,从1973年开始,佛罗里达州曾有523名女生参加过橄榄球比赛,去年一年,就有36个姑娘和男生同场竞技。但在

过去的比赛中,不乏女生“玩票”的情况,担任接手、线卫、踢球手等角色,但在四分卫这个关键位置上出现女生,还真是头一遭。所以,在这项武装到牙齿的运动中艾琳能以四分卫身份上场,绝对不简单。 林风

吸收合并补充公告

郑州市元绍实业有限公司与郑州市宏建建材有限公司已就公司吸收合并事宜于2012年7月30日刊登公告,现补充公告如下:郑州市元绍实业有限公司合并前注册资本为1100万元,实收资本1100万元,郑州市宏建建材有限公司合并前注册资本为125万元,实收资本125万元,合并后存续的郑州市元绍实业有限公司注册资本变更为1225万元,实收资本1225万元。特此公告! 郑州市元绍实业有限公司 郑州市宏建建材有限公司 联系电话:68881707 2012年9月5日

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力i赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com